

నేటి నుంచే జర్నల్ ఓపెన్



ముల్కీమ్ (జర్నల్): కొద్దిరోజుల త్రికాణా వైఖారం ముగిసిన ఆసియా కప్ టీమ్ చాంపియన్ ఓపెన్లో క్యాబ్లెట్లో ఇంటి ముఖం పట్టిన భారత షట్టల్స్ స్వల్ప విరామం తర్వాత మరో బ్యాడ్మింటన్ ప్రపంచ టూర్ (బీడబ్ల్యుఎఫ్) ఈవెంట్ కి దిగి తొలి మ్యాచ్లోనే ఇంగ్లండ్పై రికార్డు చేదన (358)ను ఉంచేసిన ఆస్ట్రేలియా.. రావల్పిండిలో దక్షిణాఫ్రికాను డీకొననుంది. తమ తొలి మ్యాచ్లో సౌతాఫ్రికా.. అఫ్ఘానిస్తాన్పై అలవోక విజయం సాధించిన జోషిలో ఉంది. కాగా మంగళవారం మ్యాచ్లో గెలిచిన జట్టు సెమీస్ ఫైనల్లో ఈ పోరు ఉత్తమంగా సాగడం ప్రకా.. అఫ్ఘానిస్తాన్పై అలవోక విజయం సాధించిన జోషిలో ఉంది. కాగా మంగళవారం మ్యాచ్లో గెలిచిన జట్టు సెమీస్ ఫైనల్లో ఈ పోరు ఉత్తమంగా సాగడం ప్రకా.. అఫ్ఘానిస్తాన్పై అలవోక విజయం సాధించిన జోషిలో ఉంది. కాగా మంగళవారం మ్యాచ్లో గెలిచిన జట్టు సెమీస్ ఫైనల్లో ఈ పోరు ఉత్తమంగా సాగడం ప్రకా..

లోత్ పట్టణ తమ అదృష్టాన్ని పరీక్షించుకో నున్నారు. పీఠ సింధు, సాత్విక్-చిరాగ్ ధ్యయం, లక్ష్మణ్, హెచ్ఎస్ ప్రణయ్ పటి స్టార్ షట్టల్స్ పలు కారణాలతో ఈ ఈవెంట్ నుంచి తప్పుకోగా భారత దళాన్ని మాజీ వరల్డ్ నంబర్వన్ కిడాంబి శ్రీకాంత్ నడిపించ నున్నారు. ప్రస్తుతం 45 ప్రపంచ ర్యాంకర్ అయిన శ్రీకాంత్.. తొలి మ్యాచ్లో భారత్కే చెందిన యువ సంచలనం ప్రయాన్ రజావత్ తో తలపడనున్నారు. కిరణ్ జార్జి కూడా అయూష్ శెట్టి (భారత్)తో ఆడాల్సి ఉంది. మహిళల సింగిల్స్లో అనుపమ, ఇషారాణి ఆకర్షి, రక్షిత రామరాజ్, అవోల్ ఖర్జు వంటి యువ శ్రీడాకారులు బరిలో నిలిచారు. మిక్స్డ్ డబుల్స్లో డ్రువ్ కపిల-శనీషా క్రాన్ట్ తమ అదృష్టాన్ని పరీక్షించుకోనుంది.

సెమీస్పై కన్ను నేడు ఆసీన్. దక్షిణాఫ్రికా కీలక పోరు

రావల్పిండి: చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో మంగళ వారం రెండు అగ్రశ్రేణి జట్లు మధ్య రసవత్తర సమరానికి తెరలేపనుంది. బోర్న్లో అంచ నాలే లేకుండా బరిలోకి దిగి తొలి మ్యాచ్లోనే ఇంగ్లండ్పై రికార్డు చేదన (358)ను ఉంచేసిన ఆస్ట్రేలియా.. రావల్పిండిలో దక్షిణాఫ్రికాను డీకొననుంది. తమ తొలి మ్యాచ్లో సౌతాఫ్రికా.. అఫ్ఘానిస్తాన్పై అలవోక విజయం సాధించిన జోషిలో ఉంది. కాగా మంగళవారం మ్యాచ్లో గెలిచిన జట్టు సెమీస్ ఫైనల్లో ఈ పోరు ఉత్తమంగా సాగడం ప్రకా.. అఫ్ఘానిస్తాన్పై అలవోక విజయం సాధించిన జోషిలో ఉంది. కాగా మంగళవారం మ్యాచ్లో గెలిచిన జట్టు సెమీస్ ఫైనల్లో ఈ పోరు ఉత్తమంగా సాగడం ప్రకా..



మేరకు ఎదురుంటారనేది ఆసక్తికరం. ఇక ఖాయం! ఆసీన్ మిడిలాల్పై బ్యాట్లర్లు షార్ట్, ఇంగ్లీస్, లబాషేట్, మ్యాక్వెల్.. సఫారీ పేసర్లు రబాడా, ఎంగిడి, జాన్సన్ ను ఏ

భారత హాకీ జట్లకు నిరాశ ఇంగ్లండ్, నెదర్లాండ్స్ చేతిలో ఓటమి



భువనేశ్వర్: ఎఫ్ఐహెచ్ ప్రో లీగ్లో భారత అమ్యూయిల హాకీ జట్టు వైఖారాల పరంపర

కొనసాగుతోంది. సోమవారం ఇక్కడి కళింగ స్టేడియంలో జరిగిన మ్యాచ్లో భారత్.. 2-4తో నెదర్లాండ్స్ చేతిలో పరాభవం పాలైంది. ఉదిత (18ని, 42ని)లో రెండు పెనాల్టీ కార్నర్లను గోల్స్గా మలిచింది. ఈ టోర్నీలో ఆడిన ఏడు మ్యాచ్లలో మన అమ్యూయిలకు ఇది నాలుగో పరాజయం. ఇక అబ్యూయిల పోరులో ఇంగ్లండ్ 3-2తో భారత్ను ఓడించింది. 18వ నిమిషంలో అభిషేక్, 39వ నిమిషంలో సుఖజీత్ సింగ్ తలా ఓ గోల్ చేశారు. ఇంగ్లండ్ తరపున జాకబ్ పేటన్ (15ని.) తొలి గోల్ చేయగా సామ్ బర్డ్ (19ని, 29ని.) రెండు గోల్స్ చేశారు.

సెమీస్లో కివీస్

రావల్పిండి: ఐసీసీ చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో భాగంగా న్యూజిలాండ్తో జరిగిన మ్యాచ్లో బంగ్లాదేశ్ ఓటమి అతిథ్య పాకిస్తాన్ చావుకొచ్చింది. సోమవారం రావల్పిండి వేదికగా కివీస్ తో కీలక పోరులో బంగ్లాదేశ్.. 5 వికెట్ల తేడాతో పరాజయం పాలైంది. దీంతో బంగ్లాతో పాటు డిఫెండింగ్ చాంపియన్ పాక్ కూడా అధికారికంగా టోర్నీ నుంచి నిష్క్రమించాయి. గ్రూప్-ఏలో టాప్-2లో నిలిచిన భారత్, కివీస్ సెమీస్ ఫైణల్ను ఖాయం చేసుకున్నారు. ఇటీవలే ముక్కోణపు వన్డే సిరీస్లో గాయపడి తిరిగి రిఎంట్రీ ఇచ్చిన రచిన్ రవీంద్ర (105 బంతుల్లో 112, 12 ఫోర్లు, 1 237 పరుగుల లక్ష్యచేదనలో కివీస్.. 46.1 ఓవర్లలో 240 పరుగులు చేసింది. రచిన్తో పాటు లాథమ్ (55) మెరిశాడు. తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన బంగ్లాదేశ్ నిర్దిష్ట ఓవర్లలో 9 వికెట్ల నష్టానికి 238 పరుగులు చేసింది. కెప్టెన్ నజ్జార్ హోస్సేన్ శాంతో (110 బంతుల్లో 77, 9 ఫోర్లు), జేకర్ అలీ (45) ఆ జట్టును ఆదుకున్నారు. కివీస్ స్పిన్నర్ మైఖెల్ బ్రాన్ వెల్ (4/26), విలియమ్ ఓరూర్ (2/48) బంగ్లాను కట్టడిచేశారు. లీగ్ దశలో కివీస్.. మార్చి 2న దుబాయ్లో టీమ్ఇండియాతో తలపడనుంది.

క్యాడు. గతంలో ఈ రికార్డు కేన్ విలియమ్సన్ (34 ఇన్నింగ్స్లో 3) వేరిల ఉండేది. బ్రాన్ వెల్ ధాటికి విలయ భాస్ ఓడి మొదట బ్యాటింగ్కు వచ్చిన బంగ్లాదేశ్కు ఓవెన్ టాంజిద్ హాసన్ (24), శాంతో తొలి వికెట్లకు 45 పరుగులు జోడించి మంచి ఆరంభమే ఇచ్చారు. కానీ బ్రాన్ వెల్, ఓరూర్ క్రమం తప్పకుండా వికెట్లు పడగొడుతూ బంగ్లాను ఒత్తిడిలోకి నెట్టారు. 9వ ఓవర్లో టాంజిద్ను బ్రాన్ వెల్ టెట్ చేయగా మిరాజ్ (13)ను ఓరూర్ పెవిలియన్కు పంపాడు. ఆ తర్వాత బ్రాన్ వెల్ పరుస ఓవర్లలో తొహిద్ (7), ముమ్మికర్ (2), ముహ్మదుల్లా (4)ను బోల్తా కొట్టించాడు. శాంతో త్రీజిల్తో పాటుకుపోయినా అతడు వేగంగా పరుగులు సాధించలేకపోయాడు. అఖ్లా జేకర్, రిషద్ (26) బంగ్లా పరువు నిలిపారు.



సంక్షిప్త సాధ్య బంగ్లాదేశ్: 50 ఓవర్లలో 236/9 (శాంతో 77, జేకర్ 45, బ్రాన్ వెల్ 4/26, ఓరూర్ 2/48); న్యూజిలాండ్: 46.1 ఓవర్లలో 240/5 (రచిన్ 112, లాథమ్ 55, టస్మిన్ 1/28, ముస్తాఫిజర్ 1/42)



పాక్, బంగ్లా టెట్ రచిన్ శతక జోరు చాంపియన్స్ ట్రోఫీ

రచిన్ (112)



యాపీ సూపర్

ఆరీసీబీపై ఉత్తంర విజయం లండన్లోని ఎకల్ నెక్స్ట్

బెంగళూరు: మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్ (డబ్ల్యూటీఎల్) మరో పోరు అభిమానులను కట్టిపడేసింది. ఆఖరి బంతి వరకు సువ్యానేనా అన్నట్లు సాగిన పోరు పసందైన విందు అందించింది. సోమవారం డిఫెండింగ్ చాంపియన్ రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు (ఆరీసీబీ)తో హోంఛోస్గా సాగిన పోరులో యూపీ వారియర్స్ (సూపర్ ఓవర్)నే విజయం వరించింది. డబ్ల్యూటీఎల్ చరిత్రలో తొలి సూపర్ ఓవర్ మ్యాచ్గా రికార్డులకెక్కింది. మొదట బ్యాటింగ్కు దిగిన యూపీ ఆరు బంతుల్లో హెల్(4) వికెట్ కోల్పోయి 8 పరుగులు చేసింది. గారెట్ వికెట్ దక్కింది. ఆ తర్వాత బ్యాటింగ్కు వచ్చిన ఆరీసీబీ 4 పరుగులకే పరిమి తమె ఓటమి కొనితెచ్చుకుంది. బ్యాటింగ్లో ఆకట్టుకున్న ఎకల్ నెక్స్ట్.. కట్టుదిట్టమైన బౌలింగ్తో ఆరీసీబీ బ్యాటర్లను మందన, రిచాఫామీను నిలువరించింది. మొత్తంగా యూపీ విజయంలో ఎకల్ నెక్స్ట్ కీలకంగా వ్యవహరించింది. అంతకుముందు ఆరీసీబీ నిర్దేశించిన 181 పరుగుల లక్ష్యచేదనలో యూపీ 20 ఓవర్లలో 180 స్కోరు చేసింది. ఎకల్ నెక్స్ట్(33), శ్వేతా సెక్రెట్(31), కెప్టెన్ దీప్తిశర్మ(25) మినహా ఎందరూ ఘోరంగా విఫలమయ్యారు. స్నేహా రానా(3/27), రెణుకా సింగ్(2/36), కిమ్ గారెట్(2/40) రాణించారు. తొలుత ఎరీస్ ఎ(58 బంతుల్లో 90 నాటోట్, 9ఫోర్లు, 3సిక్సులు) డనాధన్ అర్చనంచరితో ఆరీసీబీ 20 ఓవర్లలో 180/6 స్కోరు చేసింది. దానీ వ్యాల్(57) ఆకట్టుకుంది. హెల్, దీప్తి, మెక్గ్రాత్ ఒక్కో వికెట్ తీశారు.

స్వీ. పాక్! ఐదు రోజుల్లోనే టెట్

లాహోర్: రాక రాక వచ్చిన అతిథ్య హక్కులు! వాలెనీ కాపాడుకోవడానికి రెండేండ్లపాటు పడ్డ శ్రమ!! భద్రతా కారణాలతో భారత్.. పాక్కు వెళ్లననడం, అందుకు ఆ దేశం మొండిపట్టు పట్టి హైలైడ్ మోడల్కు ససేమిరా ఒప్పుకోకపోవడంతో అసలు టోర్నీ ఆకర్షణ జరుగుతుందా? లేదా? అన్న ఆందోళన. ఎట్టకేలకు సీసీబీ అందుకు ఒప్పుకున్నాక.. స్వదేశంలో తమ జట్టు ఐసీసీ టోర్నీని ముద్దాడితే చూద్దామని యావత్ దేశం కన్న కలలు కల్పలే అయ్యాయి. ఈనెల 19న మొదలైన పాకిస్తాన్ ట్రోఫీ వేట.. ఐదురోజులలో రెండు మ్యాచ్లతోనే ముగిసింది. తొలి మ్యాచ్లో కివీస్ చేతిలో ఓడిన పాక్.. రెండో మ్యాచ్లో చిరకాల ప్రత్యర్థి టీమ్ఇండియా చేతిలోనూ ఘోరంగా ఓడిపోయి టోర్నీ నుంచి అనధికారికంగా నిష్క్రమించింది. తాజాగా బంగ్లాదేశ్.. కివీస్ చేతిలో ఓడిటంతో ఈ టోర్నీ నుంచి డిఫెండింగ్ చాంపియన్ నిష్క్రమణ అధికారికంగా ఖారైంది. తమ అభిమాన అటగాళ్ల మెరుపులను టోర్నీ ఆనాంతం వీక్షిద్దామని కలలు కన్న పాక్ ఫ్యాన్స్ను తీవ్ర సంతోషం ముంచెత్తుతూ రిజ్వాన్ సేన్ ఐదు రోజుల్లోనే తమ పోరాటాన్ని చాలించింది.



అందుకు ఆ దేశం మొండిపట్టు పట్టి హైలైడ్ మోడల్కు ససేమిరా ఒప్పుకోకపోవడంతో అసలు టోర్నీ ఆకర్షణ జరుగుతుందా? లేదా? అన్న ఆందోళన. ఎట్టకేలకు సీసీబీ అందుకు ఒప్పుకున్నాక.. స్వదేశంలో తమ జట్టు ఐసీసీ టోర్నీని ముద్దాడితే చూద్దామని యావత్ దేశం కన్న కలలు కల్పలే అయ్యాయి. ఈనెల 19న మొదలైన పాకిస్తాన్ ట్రోఫీ వేట.. ఐదురోజులలో రెండు మ్యాచ్లతోనే ముగిసింది. తొలి మ్యాచ్లో కివీస్ చేతిలో ఓడిన పాక్.. రెండో మ్యాచ్లో చిరకాల ప్రత్యర్థి టీమ్ఇండియా చేతిలోనూ ఘోరంగా ఓడిపోయి టోర్నీ నుంచి అనధికారికంగా నిష్క్రమించింది. తాజాగా బంగ్లాదేశ్.. కివీస్ చేతిలో ఓడిటంతో ఈ టోర్నీ నుంచి డిఫెండింగ్ చాంపియన్ నిష్క్రమణ అధికారికంగా ఖారైంది. తమ అభిమాన అటగాళ్ల మెరుపులను టోర్నీ ఆనాంతం వీక్షిద్దామని కలలు కన్న పాక్ ఫ్యాన్స్ను తీవ్ర సంతోషం ముంచెత్తుతూ రిజ్వాన్ సేన్ ఐదు రోజుల్లోనే తమ పోరాటాన్ని చాలించింది.

దవాఖాన ఖర్చులకు పైసలియ్యండి

● ఐసీసీ పాక్ అభిమాని వేడుకోలు పుట్టి నుంచైనా భారత్, పాకిస్తాన్ జట్టును ఒక గ్రూపులో ఉంచకండి. ప్రతీసారి టీమ్ఇండియా చేతిలో ఓటమి తట్టుకోలేకపోతున్నాం. ఒకవేళ తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లో ఉంచితే మ్యాచ్ ద్వారా వచ్చే ఆదాయాన్ని ఒత్తిడి నుంచి దూరమయ్యేందుకు అయ్యే దవాఖాన ఖర్చుల కోసం పాక్ అభిమానులకు కేటాయిం చండి. ఇది వీలు కాకపోతే మ్యాచ్లో వచ్చే ఆదాయంలో ఎంతో కొంత పాక్ ఫ్యాన్స్కు ఇంకా ఎన్ని రోజులు ఇలాంటి బాధలు అను కాలంలో జరుగుతున్న ఐసీసీ టోర్నీలో పాక్పై భారత్కి పైయెగా కొనసాగుతున్నది.

పుట్టి నుంచైనా భారత్, పాకిస్తాన్ జట్టును ఒక గ్రూపులో ఉంచకండి. ప్రతీసారి టీమ్ఇండియా చేతిలో ఓటమి తట్టుకోలేకపోతున్నాం. ఒకవేళ తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లో ఉంచితే మ్యాచ్ ద్వారా వచ్చే ఆదాయాన్ని ఒత్తిడి నుంచి దూరమయ్యేందుకు అయ్యే దవాఖాన ఖర్చుల కోసం పాక్ అభిమానులకు కేటాయిం చండి. ఇది వీలు కాకపోతే మ్యాచ్లో వచ్చే ఆదాయంలో ఎంతో కొంత పాక్ ఫ్యాన్స్కు ఇంకా ఎన్ని రోజులు ఇలాంటి బాధలు అను కాలంలో జరుగుతున్న ఐసీసీ టోర్నీలో పాక్పై భారత్కి పైయెగా కొనసాగుతున్నది.

మాపై చేతబడి చేసి గెలిచారు

టిమ్మిపై పాక్ మీడియాలో వింత వాదన ప్రయోగించి గెలిచినది వాదించింది. ఓ టీమ్ (డిస్కంపర్ పాకిస్తాన్) చర్చలో పాల్గొన్న పలువురు వక్రలలో ఒకరు మాట్లాడుతూ.. 'భారత్ 22 మంది హిందూ పూజారులను దుబాయ్కు పంపి పాక్ అటగాళ్ల ఏకాగ్రతను దెబ్బతీసి విదంగా చేత బడి చేయించింది' అని అన్నాడు. మరో వక్ర మాట్లాడుతూ 'ఈ దుబాయ్: దుబాయ్ పోరులో భాగంగా టీమ్ఇండియా చేతిలో చావుదెబ్బ తిని టోర్నీ నుంచి నిష్క్రమించిన పాకిస్తాన్ ఓటమిపై అక్కడి మీడియా వింత వాదనలు చేస్తోంది. భారత్.. 22 మంది పూజారులను తీసుకొచ్చి తమ జట్టుపై చేతబడి

కారణం (చేతబడి)తోనే భారత్.. పాకిస్తాన్ కు పచ్చి ఆడేందుకు నిరాకరించింది. ఎందుకంటే మనం ఇక్కడ పూజారులను అనుమతించడం కదా' అని వ్యాఖ్యానించాడు. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియో నెట్టింట్ వైరల్గా మారింది.

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD
Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+ &

Install

